

Érdi újság



Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja 2024. december 17.

XXXIV. évfolyam 31. szám

Előrelépés a vízóráügyben

Mi a helyzet a vízórák vizsgálatával, hogyan halad az eljárás? Erre is választ kaphattunk az év utolsó közgyűlésén.

4-5. OLDAL



WEB
Klíma



LG S12ET SILENCE2
3,5 kW-os klíma hűtésre
és fűtésre, beszereléssel együtt
most csak **354 900 Ft!**

06-20-403-5744

www.webklima.hu

LG
Life's Good.



BOLDOG KARÁCSONYT, ÉRD!

FOTÓ: NACY BALÁZS

MEGÚJULT A RÉGI TELEKI ISKOLA



Városi kivitelezésben épült Érd legmodernebb sulijudvara.

CIKKÜNK A 2-3. OLDALON

SEGÍTŐK REFLEKTORFÉNYBEN



Együtt ünnepelte a karácsonyt a Szociális Gondozó Központ összes tagintézménye.

CIKKÜNK A 7. OLDALON

VERSENYEZTEK A LEGSZEBB KARÁCSONYFÁK



A Szepes Gyula Művelődési Központ már másodszor szervezte meg az eseményt.

CIKKÜNK A 8. OLDALON

BEFELLEGZETT A RONCSAUTÓKNAK A TÖMÖSI ÉS A SZIGETVÁRI UTCÁKBAN

Az önkormányzat 2025-ben is folytatja a közterületen álló roncs és üzemképtelen gépjárművek begyűjtését.



FOTÓ: CZERE BÁLINT

A napokban nyolc, már korábban összeszedett autót szállítottak bontóba az önkormányzat Felső utcai telephelyéről, tájékoztatta lapunkat László Ferenc, a városháza kommunikációs vezetője. Ez azért fontos, mert így ismét felszabadult jó néhány négyzetméter, ahova újabb roncsautók érkezhettek.

És érkeznek is, ugyanis folytatódik az önkormányzat tavasszal indított programja, aminek célja, hogy minél több, már hosszabb ideje közterületen veszteglő, működésképtelen járművet elszállítsanak, ezzel is javítva a városképet. Nem beszélve

a rossz állapotú kocsik környezetszennyező mivoltáról.

Mint korábban írtuk, általában olyan autókról van szó, amelyeknek nincs rendszámuk, és még felszólításra sem jelentkezett értük a tulajdonosuk. Illetve, ha rendszámuk van is, rég lejárt a műszakijuk, és a gazdájuk egyszerűen hátrahagyta.

Miután az autókat az említett városközponti telepre szállítják, még akkor is jelentkezhet értük a tulajdonos. Amennyiben ez nem történik meg, az önkormányzat előtt több lehetőség is adódik. Bontóba vitethetik, vagy épp valamilyen formában értéke-

sítheti azokat, sőt még a kocsik közösségi használata is felmerült.

Az elmúlt háromnegyed évben nagyjából húsz autót gyűjtöttek be Érd különböző pontjairól, de nincs, és nem is lehet megállás, mert még mindig rengeteg gazdtalan roncs parkol az utcákon – mondta el László Ferenc.

Hozzátette, a program januárban új lendületet vesz, amikor is elsősorban az Érd-Park városban található Tömösi és a Szigetvári utcákban néznek körbe, hiszen az utóbbi időben erről a környékről érkezett a legtöbb bejelentés.

Szűcs Gergely

VÁROSI KIVITELEZÉSBEN ÉPÜLT ÉRD LEGMODERNEBB SULIUDVARA

A két évig üresen álló régi Teleki iskola pár hónapja felébredt Csipkerózsika-álmából: mivel a gyerekek nem férnek el az új Telekiben (azaz a Fenyves-Parkváros Köznevelési Centrumban), a tankerület döntése értelmében itt kezdték meg tanulmányaikat szeptemberben az első osztályosok.

A tankerület az épület alagsori, illetve földszinti szárnyát hozatta rendbe: tantermeket és a tornatermet, valamint az öltözőket újítták fel. Az önkormányzat vállalta az udvar és a különálló épület felújítását, átalakítását

abból a mintegy ötszázmillió forintból, ami a Modern Városok Program keretéből finanszírozott iskolaépítések maradványösszege volt.

A tankerülettel történt egyeztetések után, augusztus 26-án a Városgazda megkezdte a munkálatokat. Ez volt a második olyan nagyberuházás, amit városi intézmény vezényelt le, és nem egy közbeszerzési eljáráson nyertes nagy cég. Ezt Csőzik László polgármester is hangsúlyozta az iskolaudvar december 4-ei bejárásán. A Bem téri óvoda

kertjét is a Városgazda építette újjá. A polgármester elmondta, az ovis beruházást külső cégek körülbelül 360 millió forintért valósítottak volna meg, az Érdi Városgazda viszont 120-130 millió forintból megoldotta igen jó minőségű eszközökkel és kivitelezéssel, így nem volt kérdés, hogy a Teleki udvarát is saját erőből építi újjá a város.

Ennek köszönhetően a rendelkezésre álló félmilliárdos keretbe több minden belefért, ráadásul a Városgazda nagyon gyorsan haladt a munkával.

Az udvar látványosan megváltozott az elmúlt hetekben: a régi Teleki idejében nem volt játszótér, sportpályák sem, egy betonplacc foglalta el az udvar nagy részét, most viszont csúszda, mászóka, mókuserék, hinta, egy műfüves sportpálya, egy kosárpálya, valamint tornaudvar szolgálja a gyerekeket.

Több mint ötven fát, több száz fás- és lágyszárú növényt ültettek el, járdákat építettek ki, ütközéscsillapító burkolatot fektettek le. Padokat, hulladékgyűjtőket helyeztek el az udvaron, és a csapadékvíz-elvezetésről is gondoskodtak, ahogy egy új gépkocsibeállóról is.



És ez még nem minden: lebontották az iskolával szomszédos, önkormányzati tulajdonba került, Simító utcai üres épületet, így jóval nagyobb lett az ingatlan, a környéke pedig rendezetté vált, aminek az itt élők is örülnek.

Csőzik László elmondta, a beruházást Maruzsa Zoltán oktatási államtitkár mindvégig figyelemmel kísérte és ösztönözte.

A régi-új Teleki a jövőben több alsós évfolyamnak is otthont ad majd, olyan körülmények között, ami a szülők, a gyerekek és a pedagógusok igényeit is kielégíti. És ne felejtjük el: a sok kerti játék nemcsak a gyerekek mozgásigényének kielégítésében segít, hanem abban is, hogy az óvoda-iskola átmenetet minél könnyebben éljék meg a gyerekek.

Á. K.



ELŐRELÉPÉS A VÍZÓRAÜGYBEN

Mi a helyzet a vízórák vizsgálatával, hogyan halad az eljárás? Erre is választ kaphattunk az év utolsó közgyűlésén.

A kérdés az egyebek napirend alatt merült fel: Gasparik Gábor, a Fidesz–KDNP frakcióvezetője érdeklődött a vizsgálat jelen állásáról.

Mint azt már többször megírtuk, lakosok százai panaszkodtak ősszel, hogy az újonnan felszerelt vízórák a korábbi fogyasztásnál jóval többet mérnek, akár a megszokott többszörösét is. Csőzik László polgármester azonnal leállította a vízóracsereket, és vizsgálatot kért az ÉTV-től.

„A vízművek elindította a saját vizsgálatát: ötven még bontatlan, új mérőt méretnek be, valamint húsz, szintén új, de már használatban lévő órát és szintén húsz régi, korábban leszerelt eszközt. Ez összesen kilencven mérőórát jelent. A bevizsgálás eredményét január közepére ígérték. Az önkormányzat is elvégezteti ezt a vizsgálatot egy bejegyzett igazságügyi szakértővel, akivel most szerződünk. A feladata az lesz, hogy kiértékelje a helyzetet, kontrollálja a vízmű vizsgálatát, és gondoskodik saját mérés elvégzéséről is. Erre várhatóan a műegyetem laborjában kerül majd sor” – avatott be a részletekbe Csőzik László, hangsúlyozva: az önkormányzat a lakosság érdekeit képviseli.

Január végére várhatóan minden kérdésre választ kap az önkormányzat. Addig is azt tanácsolják a lakosságnak, hogy kérjenek a magasabb számláikra hathavi törlesztő-



részletet (ezt a lehetőséget az ÉTV biztosítja). Amennyiben kiderül, hogy a vízórák nem mérnek pontosan, a plusz befizetést jóváírja majd a szolgáltató.

■ FÁCÁN KÖZ

Lovász Attila, a 2. számú választókerület képviselője (Szövetség Érdért) jó hírt osztott meg a testülettel: a Fácán köz lakótelep tulajdonjogi helyzete végre megnyugtatóan rendeződhet. Mint azt korábban megírtuk, a Fácán közben annak idején négylakásos szövetkezeti házakat húztak fel, amelyek az ott élők tulajdonába kerültek, viszont

a telkek nem, azok maradtak egy gazdtalan építési szövetkezet nevén. Innen indult a szövevényes ügy, aminek a végére most pontot tehetnek: az illetékes ügyvédi iroda múlt pénteki tájékoztatása szerint változott a helyzet, megállapították, hogy 1992-ben megszűnt a lakásszövetkezet, és megkezdődhet a vagyonrendezés. Ez minimum hat, maximum tizennégy hónapot vehet igénybe, így bő egy éven belül véget érhet ez a negyven éve húzódó ügy.

A képviselő köszönetet mondott a lakosságnak a türelméért, az önkormányzatnak (kiemelten Simó Károlynak, a terület volt Fidesz–KDNP-s képviselőjének), az ügyvédi irodának, és mindenkinek, aki az ügy rendezését segítette.

■ KÖZÖSSÉGI KÖLTSÉGVETÉS

Tetlák Örs független képviselő azt kívánta tudni, mi a helyzet a közösségi költségvetéssel. Javasolta továbbá, hogy a József téri kereszteződés – ahol a közelmúltban egy baleset is történt – forgalmi rendezését vegye napirendre a testület. Csőzik László egyetértett a felvetéssel, célszerű lenne megvizsgálni ezt a kérdést.

A közösségi költségvetést illetően a polgármester elmondta: nagyon fontosnak tartja ezt a projektet, de a város anyagi nehézségei miatt, ha idén nem is, jövőre minél több elemet szeretnének megvalósítani. Jelenleg nem tudják megmondani, hogy 120 millió forintot rá tudnak-e költeni a közösségi költségvetés projektjeire jövő tavasszal vagy nyáron, de az biztos, hogy meg kell vizsgálni, milyen egyéb forrásokat lehet bevonni, akár a pályázatokon keresztül, akár gazdasági szereplők támogatásával.

■ UTAK ÁLLAPOTA

Antunovits Antal (Fidesz–KDNP) az utak állapotával kapcsolatban szólt fel, kiemelve többek közt a Judit és a Júlia utcákat. Csőzik László elmondta: ezek helyreállítása már tervben van, de amíg tart az esős idő, nem tudják az utat gréderezni (azaz legyalulni). „Szeretném, ha a Judit utca burkolására rövid határidőn belül sor kerülne. Mivel több mint egy kilométer hosszúságú, az aszfaltozása bruttó 100 millió forintba kerülne, így erre várhatóan több ütemben kerülhet majd sor, amennyiben lesz forrásunk jövőre aszfaltozásra.”

Harmat Ákos alpolgármester, az 1. választókerület képviselője köszönetet mondott Antunovits Antalnak, amiért listás képviselőként is szívén viseli a körzet sorsát. Elmondta, hogy a Judit és Júlia utcákban október végén utcafórumot tartottak, ennek eredményeképp elkészítettek egy tíz pont-



Lovász Attila



Harmat Ákos



Antunovits Antal

ből álló listát a problémákról, teendőkről. Harmat Ákos arra kérte a fideszes képviselőt, tanácskozzanak ezekről, és egyeztessenek más ügyekben is, mint például az Erzsébet utca egyirányúsítása.

Csőzik László tájékoztatta a közgyűlést arról, hogy januárban várhatóan megkötik a hatósági szerződést az elektromos roller-megosztó Lime Technology Kft-vel.

■ ILLETMÉNY

A közgyűlés szavazott a polgármester és az alpolgármesterek illetményéről is. Tudni kell, hogy ezeket az összegeket nem a tesztület állapítja meg, hanem az Országgyűlés, amely belefoglalja az önkormányzati törvénybe az összes polgármestert illetően.

A jogszabályt az Országgyűlés 2024-ben módosította, a városnak pedig kötelessége külön önkormányzati határozatban megállapítani a polgármesteri illetményre vonatkozó módosítást.

Ebben a kérdéskörben sem a Közgyűlésnek, sem a polgármestereknek semmilyen mérlegelési joguk nincs. Ez egy évvel ezelőtt derült ki, amikor pont az érdi ügyben tette világossá a Kormányhivatal, mit kell kötelezően végrehajtania az önkormányzatoknak. Ugyanis az Országgyűlés 2022. januárjától a több éves inflációra hivatkozva emelte a településvezetők bérét. Viszont ezt az érdi Közgyűlés nem ültette át a gyakorlatba, ugyanis Csőzik László polgármester közölte: mivel a központi pénzvonások miatt nem áll jól a város költségvetése, nem tartja időszerűnek az emelést. A polgármester és a két alpolgármester ezért másfél éven keresztül nem vette fel azt a plusz pénzt – az illetménye 30%-át –, amit a Parlament megszavazott. A mai előterjesztésből kiderül, így a három városvezető 1 év

5 hónap alatt bruttó 18 millió forintot spórolt meg Érdnek.

Változás akkor történt, amikor az önkormányzatokat felügyelő Kormányhivatal felszólította az érdi önkormányzatot, hogy „szüntesse be a törvénysértést”. Úgynevezett törvényességi felügyeleti eljárást indított Érd Megyei Jogú Városa ellen, jelezve: a városnak nincs választási lehetősége, a polgármesterek, illetve a közgyűlések nem dönthetnek úgy, hogy nem hajtják végre a törvényt.

Most, mikor az önkormányzati törvényt ismét módosította az Országgyűlés, Csőzik László – mint arról a mai ülésen a polgármester beszámolt a képviselőknek –, Navracsics Tibor miniszterhez fordult. Felvetette, hogyha a törvény eltérést nem engedő szabályként határozza meg a polgármesteri illetményt, akkor miért kell arról a Közgyűlésnek még külön is döntenie? A miniszter a polgármester beszámolója szerint a felvetést jogosnak találta, és azt ígérte, hogy eljár az ügyben az Igazságügyi Minisztériumnál. Mivel válasz még nem érkezett, az önkor-

mánzatnak – ha akarja, ha nem – el kellett fogadnia az illetménnyel kapcsolatos törvény módosítást.

Az új törvényi előírás lényege, hogy az Országgyűlés a polgármesteri illetménnyel bevezetett egy automatizmust: ezentúl nem fix összeget határoznak meg, hanem a nemzetgazdasági átlagkereset alakulásához kötik az illetményeket. A Parlament kikötötte: a megyei jogú városok vezetői az átlagkereset négy és félszeresének megfelelő összegű bruttó illetményre jogosultak.

Csőzik László elmondta azt is, hogy a Navracsics Tiborral történt találkozón jelezte, nagyon szükségesnek tartja a köztisztviselők fizetésének rendezését is. „Azt a választ kaptam, hogy már elkészült a köztisztviselői illetmények felzárkóztatására vonatkozó javaslat, amit a jövő évben szeretnének keresztülvinni, mert idén nem volt rá keret. Remélem, ez valóban így lesz, hiszen a köztisztviselőket jobban meg kellene becsülnie az országnak és a közigazgatásnak” – hangsúlyozta a polgármester.

Ádám Katalin



ÉRDEN JÁRT AZ AUTIZMUSBARÁT MIKULÁS

Az érdi Szikra Tehetséggondozó Egyesület negyedik alkalommal lepte meg az atipikus gyermekeket.

Nincs tömeg, nincsenek zajok, és még verset sem kell mondani, vagyis semmi olyan nem történik, ami megzavarná az autizmus spektrumzavarban érintett gyerekeket, akik egy ilyen környezetben maguk is átélhetik a Mikulással való találkozás élményét.

Ennek a hangulatnak a megteremtése hívta életre az országban is egyedülállóan mondható autizmusbarát Mikulás-ünnepséget, amit a helyi és környékbeli atipikus gyermekek fejlesztésével, tehetséggondozásával, táboroztatásával, valamint családjaik érdekképviseletével foglalkozó Szikra Tehetséggondozó Egyesület idén immár negyedik alkalommal szervezett meg.

Zádori Henriettától, a Szikra elnökétől megtudtuk, a december 8-ai, egész napos programra most is sok érintett család látogatott el, akik egy előre meghatározott időpontra érkeztek, és hogy a szervezők tartani tudják a fent említett védett körülményeket, legfeljebb húsz percet tölthettek a Mikulásnál.



Az esemény különlegessége az is, hogy a mikuláscsomagok a gyermekek különféle ételallergiái alapján vannak összeállítva, miként az sem mindennapi, hogy a csomagokba nem csupán édesség, hanem multivitamin is kerül évről-évre.

Zádori Henrietta a rendezvényt összegezte, ezáltal is egy jól sikerült és különleges napon vannak túl, és úgy véli, minden gyermek boldogan indulhatott haza a Mikulással való találkozást követően.

Szűcs Gergely

IDÉN MÁR BAJÁIG ÚSZTAK AZ ÉLETFA TÁMOGATÓI

Több mint százán ugrottak medencébe december 7-én, hogy segítsenek az SNI-s, és tartósan beteg gyerekeket nevelő szülők közösségének.

Az Életfa Csoport Egyesület idén már másodjára szervezte meg a Swimathon nevű programot, ami része annak a több héten át zajló kampánynak, amivel az érdi civil szervezetet lehetett támogatni.

Aki még nem hallott róluk, az Életfa egy olyan közösség, amely az Érdén és környékén élő, sajátos nevelési igényű, illetve tartósan beteg gyerekeket nevelő szülőket fogja össze, nekik próbál meg minél több segítséget nyújtani a sokszor igencsak kemény hétköznapiakban.

Mint azt Öbölli Ágnes, az Életfa elnöke lapunknak elmondta, az egyesület az idei kampányukból befolyó pénzt a közösségi fejlesztőházuk fenntartására, illetve bővítésére kívánja fordítani.



Ezúttal százhuszan gondolták úgy, hogy egy hosszabb-rövidebb táv leúszásával hozzájárulnak az Életfa céljainak megvalósításához. Volt, aki csak néhány száz, míg egyesek több ezer métert úsztak. Az egyesület vezetője a tizenhat esztendő, halmozottan sérült, kerekesszékes Timit külön is kiemelte, aki problémái ellenére anyukája segítségével egy kilométernyit úszott.

Az Érd Arenában megtartott rendezvényen összességében 190 kilométert teljesítettek a résztvevők, ami annyit tesz, mintha Érdről elúsztak volna Bajáig, fogalmaztak a szervezők.

„Nagyon megható volt, hogy rengetegen miattunk jöttek úszni, olyanok is, akik amúgy nem szoktak úszni, de boldogan mesélték, hogy teljesítettek 500 vagy akár 1000 métert. Fialat sportolók is jöttek, hogy ússzanak az Életfáért. Nagyon szép távot úsztak a senior úszók, valamint az Érdi Vízisport úszói, gyerekek és fiatalok egyaránt. Sőt még a szüleik is

beálltak úszni és váltóversenyeztek is. Jöttek az érdi rendőrkapitányság dolgozói, valamint polgárőrök is” – árulta el Öbölli Ágnes, aki hozzátette, azt ugyan még nem tudják, hogy konkrétan a Swimathonnal mekkora összeget sikerült gyűjteniük, ugyanakkor a kampány egészét tekintve, eddig közel másfél millió jött össze.

Sz. G.



FOTÓ: NAGY BALÁZS

SEGÍTŐK REFLEKTORFÉNYBEN

Együtt ünnepelte a karácsonyt a Szociális Gondozó Központ összes tagintézménye. A családokkal, idősekkel, fogyatékosokkal élőkkel és hajléktalanokkal foglalkozó szakemberek december 6-án megtöltötték a Szepes kistermét, ahol kötetlen hangulatban, terített asztalok mellett beszélgethettek, halk karácsonyi dallamok mellett. A műsort saját maguk adták, karácsonyi verset és prózát olvasva fel.

Az ünneplés, a kikapcsolódás bizony ráfér azokra, akik egész évben azon dolgoznak, hogy a krízishelyzetbe került emberek sorsa jobbra fordulhasson.

„Nehéz volt az idei év is. Sok változás történt körülöttünk az elmúlt években, és ezek nem a kedvező irányba hatnak” – összegezte az ÉrdMostnak Gecse-Simon Orsolya intézményvezető. Úgy tapasztalja, az idősek nehézségei gyarapodtak, a gyermekek körüli

problémák nehezebben orvosolhatók, a kapcsolati gondok – amelyek az egész család életére kihatnak – szintén markánsabban jelentkeznek.

Az intézmény szakmai stábjába 181 fős, de csak 142-en vannak aktív állományban, tehát közel negyven fős a létszámhiány, amivel meg kell küzdeniük. Így sokszor leterheltek a kollégák, amin sokféle módszerrel próbálnak enyhíteni. „Nagyon nehéz abban a társadalomban szociális munkát végezni, amely ezt egyfajta ellenségnek tekinti. Azon dolgozunk, hogy a közösség valamennyi tagja képessé váljon önmaga érdekeinek érvényesítésére” – tette hozzá.

Intézményükben a közösség minden tagjának nyújtanak olyan szolgáltatásokat, amelyekből könnyebb lesz az életük, és azt szeretnék, ha a gondozóközpont a közösség szerves részeként működne a továbbiakban,

hiszen – ahogy Orsi megfogalmazta – elzárt elefántcsonttoronyból nem lehet a valódi élet valódi helyzeteire reagálni.

A Szociális Gondozó Központ munkatársait Csőzik László polgármester is köszöntötte. Elsősorban megköszönte az egész éves munkájukat, elkötelezettségüket, hivatástudatukat. Emlékeztetett arra, hogy az érdi szociális ellátórendszer a zászlóshajója volt a megyei jogú várossá váláshoz szükséges pályázatnak, és később sikerült kiterjeszteni, bővíteni.

„Önök azok, akik ott vannak a társadalom peremén élők mellett. A társadalom fele nélkülöz. Van, aki mélyszegénységben él, van, aki szenvedélybetegségekkel küszködik, van, aki a túlélésért, a család anyagi jólétének biztosításáért küzd.

Önök reményt adnak azoknak, akiknek már alig pislákol a fény az éjszakában. Viszik az élelmet, ellátják az időseket, a hajléktalanokat, azokat, akiknek a családi élete drámába fordult át, és segítik a fogyatékosokkal élőket. Mindezt professzionálisan, amiért szintén köszönet illeti önöket” – hangsúlyozta Csőzik László, aki örömét fejezte ki amiatt is, hogy az intézményrendszer egyre jobban kitarja kapuit, és együttműködik a gazdasági élet szereplőivel és a civilekkel is.

Harmat Ákos alpolgármester is köszönetet mondott a gondozóközpont munkatársainak. Hangsúlyozta: a legkiszolgáltatottabbakon segítenek, azoknak, akik elveszítették a családjukat, megélhetésüket, lakhatásukat, egészségüket, biztonságukat.

„Ti vagytok azok, akik szeretettel, szakmaisággal foglalkoztok velük. A munkátok azért nagyon nehéz, mert az emberek nem is tudnak róla, csak akkor kerültök szem elé, amikor baj van” – jegyezte meg az alpolgármester, aki ígéretet tett arra, hogy számára az egyik legfontosabb terület a Szociális Gondozó Központtal való munka lesz.

Ádám Katalin



VERSENYEZTEK A LEGSZEBB KARÁCSONYFÁK

Ez már a második év, hogy a Szepes Gyula Művelődési Központ felhívást intézett azokhoz, akik szeretnék volna megméretni karácsonyfadíszítő képességüket másokkal. Nevezni egyénileg és csoportosan is lehetett.

Idén már kilenc csapat jelentkezett a versenyre, amit az Érdi Galéria kertjében tartottak. Az eredményhirdetésre advent második vasárnapján került sor.

A díszítéshez használt fákat az Érd és Környéke Ipartestület ajánlotta fel, az indulóknak csak a képzelőerejüket, valamint a dekoráláshoz használt alapanyagokat kellett magukkal vinniük. A nagy küzdelem végén a három tagú zsűri az alábbi versenyzők alkotásait találta a legkreatívabbnak és legszebbnek:

- Tóth Krisztina
- Kincses Óvoda Fácán Tagóvodája
- Kincses Óvoda Ófalusi Tagóvodája
- különdíj: a Juhász család

A résztvevők értékes nyereményekkel: grincsfával, egy érdi étterem és egy cukrászda által felajánlott kuponokkal, nem utolsósorban pedig különféle játék- és könyvutalványokkal térhettek haza.

A versenyre készített karácsonyfákat december 19-éig bárki megtekintheti az Érdi Galéria nyitvatartási ideje alatt. A fenyőket a kiállítás után sem hagyják magukra, hanem jótékonyossági célra szeretnék felajánlani.

Sz. G.



FOTÓ: CZERE BÁLINT

ŐK AZOK, AKIK FÉLTVE ŐRZIK BUKOVINA KINCSEIT ÉRDEN

Pest vármegye napján Érd bukovinai művészeit, Kóka Rozáliát és székely népdalkörét jutalmazták.

Hagyományosan december 4-én ünneplik Pest Vármegye Napját, és ez alkalomból több kategóriában díjakat, kitüntetések adnak át.

A Közép-Magyarországi Folklórszövetség Pest Vármegye Népművészetéért – Életmű díjat adományozott Kóka Rozália énekes és prózamondó előadóművész, néprajzi gyűjtő,

művelődésszervező, újságíró, író, valamint külön díjként az Érdi Bukovinai Székely Népdalkör részére.

Művészetükből december 1-jén valamennyi érdeklődő kaphatott ízelítőt, amikor bemutatták hagyományörző Hadikfalvi Betlehemes előadásukat, előtte pedig Kóka Rozália mondott el egy szájról szájra adott és több száz kilométer távolságban is féltve őrzött bukovinai mesét.

Kóka Rozália 1971-ben alapította meg, és szakkörvezetőként azóta is vezeti az Érdi

Bukovinai Székely Népdalkört. Érdeklődése elsősorban saját népcsoportja, a bukovinai székelyek, valamint a moldvai, gyimesi csángók története, sorsa és népi kultúrája felé irányul. Kultúramegőrző tevékenységét most „Pest Megye Népművészetéért – Életmű-díjjal” ismerte el Pest Vármegye.

A bukovinai székelyek az egykori székely határörvidék népéből, a székelyföldi Csík-szék, Háromszék és Udvarhelyszék falvaiból szakadtak ki a 18. században. Az Érdi Bukovinai Székely Népdalkör 1971. óta elsősorban a bukovinai székely népzenei hagyományok őrzését, továbbadását, széles körben való népszerűsítését tűzte ki célul.

Tagjai zömmel a városban élő, több mint 200 bukovinai székely családból kerülnek ki. Repertoárjukat egyrészt az együttes tagjainak népdalanyagából, másrészt a Magyar Tudományos Akadémia archívumában található régi gyűjtések népdalkincséből építették fel. Ruháik egy része még Bukovinából maradt meg, tehát 100 évesnél is idősebbek, mégis őrzik színüket, tartásukat.

A díjat Juhász Gáborné, az egyesület vezetője vette át.

Mihalicz Csilla



FOTÓ: PEST VÁRMEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

FELLOBBANT AZ ÖRÖM LÁNGJA

Hogy miért pont az örömet szimbolizálja a harmadik gyertya? Ahogy Papp László lelkész fogalmazott advent harmadik vasárnapján a délutáni városi gyertyagyújtáson: örülünk, mert valaki eljön, aki az ősi átkot eltörli. „Az ősi átok a bűnnel született, és ezt az ősi átkot Krisztus veszi el. Az Isten fia az örök életet hozza el nekünk egy olyan világban, ami el fog múlni”. Papp László arra buzdított, hogy válasszuk és cselekedjünk a jót, arra a szeretetre építsünk, amiből oly keveset adunk egymásnak. Azt kívánta, hogy szülessen meg bennünk az igaz és örök szeretet, ami a legnagyobb ajándék.

Csözik László polgármester köszöntőjében azt hangsúlyozta: annál nagyobb öröm, mint amit a gyerekek jelenthetnek egy városnak, a szüleiknek, aligha van a világon, és büszkék lehetünk arra, hogy Érdre születik talán a legtöbb gyerek Magyarországon.

Hozzátette: egy város akkor élhető, akkor jó az életminősége – a fejlesztéseken túl –,

ha megismerjük egymást, gondoskodunk a másiktól, és támogatjuk a segítségre szorulókat.

„Mindig azt tapasztaltam Érdén, hogy elég



FOTÓ: CZERE BÁLINT

egy segélykiáltás, és a város megmozdul. Az adventi időszakban a város a legszebb arcát mutatja, nagyon sok sportegyesület, civil szervezet segít a rászorulókon. Erre kérem önöket is, bizonyítsuk be, hogy jó itt élni, hogy egy nagy közösséget alkotunk.”

A harmadik gyertyát Kocsis Boldizsár, az Ifjúsági Önkormányzat alpolgármestere gyújtotta meg, aki egy minapi élményét osztotta meg az ünneplőkkel. „Feküdtem az ágyon, és egyszer csak megütött egy gondolat: hogy milyen szerencsés vagyok. Eszembe jutottak a szüleim, hogy mennyit dolgoznak értem, a kedvesem, hogy milyen jó érzés minden nap végén beszélni hozzá, eszembe jutott a két lábam, hogy milyen jó ráállni. Hálás voltam és örültem, hogy ezeket az egyszerű, mégis végtelen lehetőségeket hordozó dolgokat átélhetem. Ha már az öröm gyertyáját gyújtjuk, arra kérek mindenkit, örüljünk annak, hogy itt vagyunk. Örüljünk az életnek, legyünk boldogok és szeressük egymást.”

A városi ünnepségen a Kőrösi iskola kórusa énekelt, és végül a közönség is bekapcsolódott, így vált valóban közös élménnyé a vasárnapi ünnepségek.

Á. K.

GULYÁSLEVESSEL VENDÉGELI MEG AZ ÉRDIEKET A HELYI FIDESZ

Antunovits Antal (Fidesz-KDNP) képviselő lapunknak elmondta: körülbelül két évtizedes hagyomány, hogy karácsony előtt megvendégelik az érdieket. Idén 120 adag gulyáslevessel készülnek, lesz mellé péksütemény, forralt bor, tea, sőt, bejgli és szaloncukor is.

A karácsonyi vendégséget december 23-án, 12 órától tartják az Összefogás Egyesület székháza (Alsó utca 10.) hátsó teraszán, ahol fedett helyen, asztaloknál ülve tudják elkölteni az ebédet a látogatók.

„Várjuk mindazokat, akik szeretnének családi hangulatban együtt ünnepelni, ebédelni, beszélgetni” – tette hozzá Antunovits Antal, aki elárulta azt is, hogy délelőtt tíz órától körülbelül fél kettőig Szigeti Eszter énekesnő ad majd elő örökzöld karácsonyi slágereket.

A rendezvényen elsősorban helyben lehet elfogyasztani az ebédet, de ha marad, természetesen haza is vihetnek a finomságokból a látogatók.

Á. K.



FOTÓ: ÉRDMOST / ARCHIV

MÉG PLUSZ 2 ÉTELOSZTÁSRÓL TUDUNK

December 21-én 10 órától az Érd és Környéke Horgászegyesület rendez halászlé-vendégséget a piac főbejáratánál (Széles u. 1.). Az ételt elvitelre dobozolják, helyben nem tudjuk elfogyasztani. Érdekes időben érkezni, mert tavaly is gyorsan elfogyott a közel ötszáz adag. Ahogy ez már hagyomány, helyi pékség és cukrászda is támogatja a rendezvényt, így

bejglit és péksüteményt is kínálnak a halászlé mellé.

December 22-én az egyházak szállítanak házhoz 350 adag meleg ételt azoknak az időseknek, családoknak, akik nehezen tudnák előteremteni a vasárnapi ebédet. Ez a jótékonyági akció advent első vasárnapjától március utolsó hétvégéig tart.

GYÁSZJELENTÉS

„Születtem, tanultam, dolgoztam. A munka lett az életem. Későn jöttem rá, hogy vannak ettől sokkal fontosabb dolgok is. A kör 2024. december 10. napján bezárult.

Gabri István”

A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

ŐSZI NEGYEDIK AZ ÉRDI VSE

Az NB III-as futballcsapat vezetőedzője a klubhonlapnak beszélt az első félév teljesítményéről.

Megerősített védelemmel vágott neki az Érdi VSE a labdarúgó NB III észak-nyugati csoport 2024/2025-ös idényének. A tizenhat csapatos bajnokságban összesen harminc mérkőzést játszik Domján Attila vezetőedző gárdája, mely tizenöt őszi és két tavaszról előrehozott bajnokin már túl van. Kizárólag az őszi összecsapásokat figyelembe véve kifejezetten jól teljesített az Érd.



FOTÓ: BALOGH ISTVÁN

A lejátszott tizenöt párharcból hetet megnyert a csapat, két döntetlen mellett pedig hat vereség is szerepel a neve mellett. A megszerzett huszonhárom bajnoki ponttal a tabella negyedik helyéig jutott a klub. A két előrehozott meccsel együtt némiképp romlott a statisztika: egy döntetlennel és egy vereséggel a huszonnégy pont a nyolcadik helyre elegendő jelenleg.

Mindenképpen figyelemreméltó, hogy mindössze tizenöt gólt kapott a VSE eddig, ami a csoport negyedik legjobb teljesítménye. Igaz, csak tizennyolcat rúgott, aminél tizenkét másik csapat is többet szerzett.

Domján Attila vezetőedző az Érdi VSE honlapjának elmondta, hogy a legfontosabb feladat a védelem megerősítése volt a nyár folyamán, mert az előző idényben rengeteg gólt kapott a csapat. A szakember szerint ezt a feladatot teljesítették, ami meg is látszik az NB III-as gárda jelenlegi statisztikai mutatójában. Domján Attila hozzátette, hogy a következő feladat a támadójáték fejlesztése lesz, ami a téli időszak egyik fő célkitűzése.

A vezetőedző arról is beszélt az interjúban, hogy meglátása szerint erősödött a játékoskeret, a felmerülő hiányosságokat pedig igyekeznek javítani a téli szünetben.

Az Érdi VSE legközelebb 2025. március 2-án lép pályára az NB III-ban, amikor a Gyirmót FC Győr II-t látja vendégül a Novák Ferenc Érdi Sportközpontban.

KIKAPOTT ÉS BÚCSÚZOTT AZ ÉRD A MAGYAR KUPÁTÓL

A jóval nagyobb játékerőt képviselő Vasas túl nagy falatnak bizonyult az ÉRD számára a női kézilabda Magyar Kupában. A 2024/2025-ös versenykiírás 4. fordulójaiban a másodosztályú Pest vármegyei csapat fogadta az élvonalbeli fővárosit az Érd Arénában.

Györfi Dóra által a házigazda szerezte a mérkőzés első gólját és 2-1-nél is az ÉRD állt jobban. Az 5. percben fordított a Vasas, a huszonegyedik minutumban pedig már 13-8-ra vezetett. Az első félidő hátralévő részében állandósult a két csapat közötti három-ötgólos különbség. Szünetre 18-14-es Vasas-fórral vonultak a felek.

A második játékrészt vendéggól nyitotta az élvonalban is igen hatékony Farkas Johanna jóvoltából. A 33. és a 35. perc között Sztankovics Réka, Török Fanni és Györfi Dóra is eredményes volt, amivel



FOTÓ: BALOGH ISTVÁN

két góllal, 20-18-ra feljött az ÉRD. Ezután ismét rákapcsoltak az angyalföldiek és őrizték magabiztosnak tűnő előnyüket. A találkozó utolsó perceiben jól hátrázott Simics Judit hazai együttese és feljött egyetlen találatra. Az egyenlítés viszont elmaradt, a Vasas győzött 33-32-re. Az ÉRD kiesett a Magyar Kupából, a Vasas ugyanakkor bejutott az 5. fordulóra.

FELÉRT A CSÚCSRA AZ ÉRDI TÁNCCSAPAT



FOTÓ: MASTERS SE

Felért a csúcsra az érdi Masters Sportegyesület utánpótláskorú csapata, a Bambini. A children nagyformáció az év legfontosabb versenyén aratott végső győzelmet a Soroksári Sportcsarnokban. Bessenyei Enikő és Kalácska-Szécsényi Vanessa táncversenyzői ezzel megkoronázták idei teljesítményüket.

A torna első napján valamennyi érdi csapat kiválóan szerepelt, ugyanis minden formáció a dobogó valamely fokán végzett. Ezen a napon a children, juveniles és girls kategóriákat bonyolították le. Másnap egy hetedik helyezést értek el a Masters-tanítványok a felnőtt ladies dance versenyszámban.

Eredmények:

- Bambini children nagyformáció 1. hely
- Primary children kisformáció 2. hely
- Little Heroes juveniles nagyformáció 2. hely
- Original juveniles kisformáció 2. hely
- Antigravity girls nagyformáció 2. hely
- Treasure ladies dance kisformáció 7. hely

A CSUKA ZOLTÁN VÁROSI KÖNYVTÁR FELNÖTT- ÉS GYERMEKKÖNYVTÁRÁNAK TÉLI NYITVA TARTÁSA:

Hétfő: 12:00–18:00 Kedd, csütörtök, péntek: 10:00–17:00
Szerda: zárva, Szombat: páratlan heteken: 8:00–12:00
(nyitva: december 7., 14., január 4., 18., február 1., 15.)
A Parkvárosi és A Jószomszédság Fiókkönyvtárak nyitva tartása változatlan marad!
2024. december 21.–2025. január 1.
A könyvtár minden részlege ZÁRVA tart.

FELHÍVÁS

ÉRD KIVÁLÓ SPORTOLÓJA DÍJ ÉRD KIVÁLÓ SPORTCSAPATA DÍJ

Az Érd Kiváló Sportolója Díj és az Érd Kiváló Sportcsapata Díj adományozásával az önkormányzat kifejezi elismerését az érdi általános és középiskolák azon tanulóinak, valamint az érdi sportszervezetek általános és középiskolás korú sportolóinak, akik kiemelkedő sportteljesítményükkel öregbítették Érd Megyei Jogú Város hírnevét.

Az Érd Kiváló Sportolója Díj azoknak a diákoknak adományozható, akik egyéni, vagy csapatsportágban országos diákolimpián vagy országos bajnokságon 1. helyezést értek el, vagy válogatott kerettagok.

Az Érd Kiváló Sportcsapata Díj azoknak a csapatoknak adományozható, akik a szakszövetség által kiírt csapat-sportágban országos diákolimpia országos döntőjén 1-3. helyezést értek el, vagy országos bajnokságon 1-3. helyezést értek el.

Az Érd Kiváló Sportolója Díj és az Érd Kiváló Sportcsapata Díj odaítélésére a köznevelési intézmények vezetői, valamint a sportszervezetek vezetői tehetnek javaslatot. A köznevelési intézmények vezetői, valamint a sport-szervezetek vezetői az elismerések adományozása érdekében évente egy személyre és egy csapatra tehetnek javaslatot. A javaslatokhoz az elért eredményekről, a válogatottságról a sportág országos szakszövetségének, illetve a Magyar Diáksport Szövetségnek az igazolása, továbbá a sportolóról vagy csapatról egy rövid méltatás szükséges. Az elismerés adományozásáról Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közbiztonsági és Sport Bizottsága dönt.

A javaslatokat Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közbiztonsági és Sport Bizottságának címezve, a Polgármesteri Hivatal Humán-szolgáltatási Főosztályán (2030 Érd, Budai út 8.) kell benyújtani vagy a dij@erd.hu elektronikus levélcímre kell eljuttatni. A javaslat tárgyában kérjük feltüntetni az Érd Kiváló Sportolója Díj vagy Érd Kiváló Sportcsapata Díjra tesz javaslatot.
Bővebb információt Fazekas-Verba Szabolcs sportreferens nyújt a 06/23/522-300/216 telefonszámon vagy a fazekas-verba.szabolcs@erd.hu e-mail címen.

A benyújtás határideje: 2025. január 17.

Érd Megyei jogú Város Önkormányzatának
Közbiztonsági és Sport Bizottsága

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT - ÉRD
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján

PÁLYÁZATOT HIRDET

Szociális Gondozó Központ - Érd / Család- és Gyermekegészségügyi Központ

ESETMENEDZSER

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: átározatlan idejű

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Érdi járás ellátási területe

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
A gyermek érdekeit védő speciális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek, testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint az e törvény végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet az irányadó. Munkába járás költségtérítése a 39/2010.(II.26) Korm. rendelet szerint, valamint "cafeteria" és munkaruha juttatás a fenn-tartó, Érd Megyei Jogú Város önkormányzatának 17/2008. (III.28) rendelete alapján.

Pályázati feltételek:

Felsőfokú végzettség, felsőfokú szociális szakképzettség, okleveles pszichológus, pszichopedagógus, mentálhigiénés szakképzettség, gyermekvédelmi pszichopatrónus, viselkedéselemző, szociológus, családtérapiás konzultáns, családterapeuta, kognitív- és viselkedésterapiás konzultáns, család- és gyermekvédelem szakos pedagógus (bővebben 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 2.sz. melléklete szerinti),

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. január 8.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



ÉRD LEGROMANTIKUSABB HELYE

POIROT BELGA ÉTTEREM & SPORT PUB

• ÉRD, SZEGFŰ U. 24, 2030 •



Érd szívében, 42 éve a vendégek szolgálatában:
Éttermünk, ahol a romantika
és a barátság találkozik!

Érd belvárosának egyik legromantikusabb étterme több mint négy évtizede várja vendégeit, akik családi vagy baráti összejöveteleikhez keresnek tökéletes helyszínt. A hangulatos környezet, a finom ételkülönlegességek és a szívélyes kiszolgálás garantáltan felejthetetlen élményt nyújtanak. Éttermünk a kisállatok kedvelőinek is ideális választás, mivel kutyabarát hely vagyunk. Az év minden napján nyitva tartunk, így bármikor betérhet egy kellemes étkezésre vagy egy meghitt vacsorára.



Jöjjön, és tapasztalja meg a valódi vendégszeretetet!

06 70 626 3881

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT - ÉRD / Hajléktalanok Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET

GONDOZÓ

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő, 12 óras - két műszakos, megszakítás nélküli munkarend

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly utca 2.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
Ellátja 1/2000.SZCSM rendelet a 108. § szerinti, szociális szolgáltatási feladatokat, valamint az átmeneti elhelyezést nyújtó intézmények Szt. 71/B. § szerinti feladatait.
A szakmai irányelveknek megfelelően a Hajléktalanok Otthonában élők gondozása, személyre szabott bánásmód alkalmazása mellett.

Illetmény és juttatások:

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. január 8.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD / HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

PÁLYÁZATOT HIRDET

GONDOZÓ

munkakör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A gondozást-ápolást igénybe vevő személyek önálló életvitelének fenntartása, saját lakókörnyezetükben történő biztosítása. A speciális szakmai és közegészségügyi előírások betartásával területi gondozási feladatok ellátása. A házi segítségnyújtásban a gondozó feladata a gondozást igénybe vevő személyes higiénéjével kapcsolatos feladatok, a lakókörnyezetében végzett feladatok, ételmezés, egészségügyi ellátási feladatok. A házi segítségnyújtás hozzájárul ahhoz, hogy az ellátást igénybe vevő fizikai, mentális, szociális szükséglete saját környezetében, életkorának, élethelyzetének, és egészségi állapotának megfelelően, meglévő képességeinek fenntartásával, felhasználásával, fejlesztésével biztosított legyen. (Szakképesítési követelmény: a 1/2000.(I.7.) SzCSM rendelet 3. számú melléklete alapján)

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, általános, teljes munkaidő

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025.01.08.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.





PROGRAMNAPTÁR

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, az erdmot.hu nyitóoldalán, a programok földre kattintva.



Szepes Gyula
Művelődési Központ
Érd, Alsó u. 9.
T: +36 23 365 490

KIÁLLÍTÁSOK:

A Poly-Art Alapítvány hagyományos csoportos képzőművészeti tárlata. Megtekinthető a művelődési központ kamara-termében és az előtéri kiállítótérben.

December 21. (szombat) 17:00:

Barokk Fesztivál – J. S. Bach művei az Érdi Kamarazenekar előadásában. Helyszín? Érdi Kármelhegyi Boldogasszony Templom (Gellért u. 9.)

December 22. (vasárnap):

Karácsonyi ének a Körúti színház előadásában – Jegyek 4900 forinttól –



IDŐSÜGYI PROGRAMOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

- **Keddenként 8:00:** 3-1-2 meridiántorna (Parkvárosi KH)
- **9:00:** 3-1-2 meridiántorna (Szepes MK)
- **9:00 – Tartásjavító torna** (Parkvárosi KH)
- **9:45 – Új! Szenzomotoros torna** – (Szepes MK)
- **Szerdánként 9:00:** 3-1-2 meridiántorna (Szepes MK)
- **Csütörtökönként 10:00 és 11:00:** Senior gerincjóga (Szepes MK)
- **Péntekenként 14:00:** 3-1-2 meridiántorna (Parkvárosi KH)



December 17. (kedd) 10:00:

Senior társasjáték- és kártyaklub (Parkvárosi KH)

December 18. (szerda) 10:00:

Senior könyvklub: **Havas Juli – Papírbabák** (PKH) **10:00 és 13:30:** Idősek karácsonya a Molnár Dixieland Banddel (A kiválasztott előadásra regisztrációs jegy váltása szükséges a Szepesben)

Az időszaki programok december 23. és január 5. között szünetelnek.



Parkvárosi
Közösségi Ház
Érd, Gépész utca 14.,
T: +36 23 746 118

December 18 (szerda) 16:00:

Házkarácsony – A Közösségi Házban működő csoportok és foglalkozások közös karácsonyi partija.

December 19. (csütörtök) 14:00:

Eszterlánc – „Angyal száll ma közénk” – ünnepváró karácsonyi dallamok.

December 20. (péntek) 16:00:

Görög karácsony – Az Érdi Görög Nemzetiségi Önkormányzat karácsonyi ünnepe

December 28. (szombat) 18:00:

Hanukai gyertyagyújtás, koncert és uzsonna



Csuka Zoltán
Városi Könyvtár
Érd, Hivatalnok utca 12.
T.: +36 23 365 470

Gyermekkönyvtár:

könyvtári játék októbertől áprilisig minden hónapban egy-egy íróval és műveivel.



Felnőttkönyvtár:

tematikus könyvválogatás: téli könyvek Zsákbamacska játék a könyvtárosok kedvenc könyveiből
Vásárolj ajándékot a könyvtárból! – Beccsületkasszás könyv- és társasjátékvásár

Jószomszédság Könyvtára:

December 20. (péntek) 10:00:

Olvasó-olvasó találkozó



Magyar Földrajzi
Múzeum
Érd, Budai út 4.
T.: +36 23 363 036

Időszakos kiállítás a Ferenczy Múzeumi Centrummal közösen: Régészeti történetek Érdről – a 280 éve elsüllyedt „kincses” hajó nyomában – **Jegyár: felnőtt:** 1000 Ft/fő, diák, nyugdíjas: 500 Ft/fő, tárlatvezetés: 3000 Ft/csoport. **Tárlatvezetésre bejelentkezés:** info@foldrajzimuzeum.hu



ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2.
T.: +36 23 360 143

Kiállítás: Eltemetett és megvalósult álmok – Eöry Emil emlékkiállítás – **megtekinthető 2025. január 11-ig**, a galéria nyitvatartási idejében.

A karácsonyfa-díszítő versenyen készült alkotások december 19-ig tekinthetők meg az Érdi Galéria kertjében, nyitvatartási időben.

Múzeumpedagógia: Eöry Emil önarcképei és kisplasztikai különleges belső utakra hívnak bennünket. Ezt az izgalmas kiállítási anyagot dolgozzuk fel a különböző korosztályokkal kreatív, zenés, drámás múzeumpedagógiai foglalkozásainkon. **Jelentkezés és bővebb információ:** rosta.helga@szepesmk.hu

December 18. (szerda) 18:00:

Galéria Kreatív Műhely Pazar Annával – Alkossunk együtt egy téli pasztell festményt, hajtogatott dekorációt vagy egyedi nosztalgikus kártyákat a karácsonyi ajándécsomagokra – **A programon a részvétel díjtalan. Regisztráció:** erdigaleria@gmail.com

PROGRAMNAPTÁR

ADVENTI FORGATAG:

December 21. (szombat) 10:00-18:00: Karácsonyi csodaország – karácsonyváro családi nap – zenés előadások, koncertek, bábszínház, karácsonyi kézműves workshopok (Szepes MK.) – **A belépés ingyenes.** Előadások: **10:00–11:30:** A Lukin László Alapfokú Művészeti Iskola és a Harmónia Vegyes Kar bemutatója, **11:00–12:00:** Adventi interaktív műsor – Guliba Társulat, **11:00–14:00:** Mesegyár: a Körúti Színház interaktív gyerekprogramja, **13:00–14:30:** Karácsonyi varázslat (részlet) – JP Dance Company, **14:00–15:00:** Az aranyhajú királylány – Majoros Ági Bábszínháza, **15:30–16:30:** A Kiss gitáriskola bemutatója, **17:00–18:00:** Advent Bergengóciában koncert – Bergengóc Zenegóc. Karácsonyváro programok kicsiknek és nagyoknak: **10:00–11:00:** Hangicsáló - dalok, zene kicsiknek, **11:00–14:00:** karácsonyi kvíz a Magyar Földrajzi Múzeum szervezésében, **14:30–15:30:** Mese Maci – báb, mese, zene kicsiknek, **14:30–17:00:** Mesés ünnepváró játékok és vidám, mesés papírszínházi előadások a Csuka Zoltán Városi Könyvtár szervezésében. **Kezds: 15:00, 16:00 és 16:30-kor. 15:30–16:30:** Kerekítő – mondókák, zene kicsiknek. **Egész napos programok: 12:00–17:00:** Karácsonyi fénybefőttek és díszek készítése az Érdi Galéria szervezésében. A Szepes aulájában karácsonyi fotósarok, **10:00–16:00:** arcfestés. **A Művelődési központ előtti parkolóban Életfa sütívásár.**

December 22. (vasárnap) 16:30: IV. városi gyertyagyújtás (Szepes MK előtti parkoló) – Köszöntőt mond dr. Csózik László polgármester, áldást mond Tar Zoltán lelkész, majd Veress Eszter gondolatait hallgathatjuk meg. Közreműködik Szigeti Eszter ismert karácsonyi dalok előadásával.


A PARKVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÁLLANDÓ PROGRAMJAI:

- **Keddenként 10:00:** Mese Maci
16:00: Nemezelő szakör
18:30: Zumba
- **Szerdánként 8:30:** Senior torna
10:00: Hangicsáló mondókázó
10:45: Hangicsáló Manó torna
14:00: Senior örm-tánc
16:00: Így tedd rá!
17:15: Versenytánc
É.T.S.E 19:00: Jóga nőknek Nelétával
- **Csütörtökönként 9:00, 9:45:** Ringató
16:00: Így tedd rá!
16:30: Mentálhigiénés tréning,
17:00: Masters ovi rocky,
17:15: É.T.S.E,
18:00: Kerámia,
18:30: Zumba
- **Péntekenként 8:30:** Senior torna
10:00: Pamacsoló
15:00: Pilates Erával
17:30: Versenytánc
- **Szombatonként 10:00:** AA klub

A Buda-környéki Zsidó Hitközség szeretettel meghívja Önt és kedves családját

Hanukai gyertyagyújtásra és az azt követő koncertre és uzsonnára

2024. december 28. 18:00

Parkvárosi Közösségi Ház (Gépész utca 14.)

ÉRD FM 101.3 RÁDIÓ

ÉRD FM 101.3
RÁDIÓ
HÉTFŐ

06.00 Bundáskenyér
Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene

20.00 Jazzpresszó

21.00 Sztárportré

KEDD

06.00 Bundáskenyér
Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Érdi a zene

20.00 Családban marad

Zsuffa Péterrel
21.00 De klassz!
Csepregi György műsora

SZERDA

06.00 Bundáskenyér
Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Érdi zene

19.00 Családban marad ism.

20.00 Rockbarlang
Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK

06.00 Bundáskenyér
Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik

Urbán Szabolccsal
16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene

20.00 Filmszerész
Kovács Gellérttel és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK

06.00 Bundáskenyér
Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal

14.00 Majdnem szombat, pláne délután
Madár Tamással

18.00 Zene

20.00 Play Off
Az Érd FM 101.3 sportműsora Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT

06.00 Bundáskenyér Best of

12.00 Play Off ism.

13.00 Érdi a zene ism.

16.00 Családban marad ism.

18.00 Filmszerész ism.

19:00 Sztárportré ism.

21:00 Jazzpresszó ism.

22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel

VASÁRNAP

05:00 Média1 Podcast (ism.)

06.00 Bundáskenyér Best of

12.00 Play Off ism.

14:00 De klassz! ism.

16.00 Családban marad ism.

18.00 Filmszerész ism.

19:00 Sztárportré ism.

20:00 Starsky és Hát Jazz Klub

22:00 Média1 podcast ism.
Szalay Dániellel ism.



KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
 Ádám Ferenc bútorasztalos
30/989 3523
 adambutor.business.site

REDŐNY SZÜNYOGHÁLÓ
 Napellenző, Szalagfüggöny, Műanyag ablak

MÉRETRE, GARANCIÁVAL
REDŐNY JAVÍTÁS S. O. S.!

Barna Zoltán, Érd, Papagáj u. 12.
 T: 06 23 368 016, 06 20 942 9676
 www.erdiredony.hu

HIRDESSZEN AZ ÉRD MÉDIACENTRUM FELÜLETEIN


Érdi Újság
 ErdMost.hu
 Érd FM 101.3

06/30 236 2733

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT - ÉRD
 a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján

PÁLYÁZATOT HIRDET
CSALÁDSEGÍTŐ
 munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony
 Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
 A munkavégzés helye: Pest megye, Érd közigazgatási területe
A pályázat benyújtásának határideje: 2025. január 8.
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD /Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET
GONDOZÓ/ÁPOLÓ
 munkakör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek Otthonában élő ellátottak gondozása/ápolása a szakmai irányelvek alapján. (Szakképesítési követelmény: az 1/2000.(I.7.) SzCsm rendelet 3. számú melléklete alapján.)
 Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
 Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: határozatlan, teljes munkaidő (heti 40 óra), munkaidőkeretben végzett munka
 A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2.
A pályázat benyújtásának határideje: 2025.02.26.
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD / Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET
VEZETŐ ÁPOLÓ
 munkakör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A vezető ápoló ellátja az 1993. évi III. tv. 67 § (2) valamint a I/2000 (I.7.) SzCsm rendelet szerinti idősek bentlakásos szociális intézményében a gondozási tevékenységek szervezési feladatait. Főbb feladatai: - a bentlakásos otthon működésének szervezése, szakmai protokoll betartása - a gondozók irányítása, szakmai munka felügyelete - gondozók munkaidő beosztásának elkészítése - együttműködés az orvosokkal - ellátottak szakvizsgálatra, kórházba történő szállításának megszervezése.
 Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
 Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, általános, teljes munkaidő
 A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2.
A pályázat benyújtásának határideje: 2025.01.08.



Szociális Gondozó Központ - Érd
 a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján

PÁLYÁZATOT HIRDET
ÓVODAI ÉS ISKOLAI SZOCIÁLIS SEGÍTŐ
 munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű
 Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
 A munkavégzés helye: Érdi járás ellátási területe
A pályázat benyújtásának határideje: 2025. január 8.
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



APRÓHIRDETÉS

ALBÉRLETET KÍNÁL

Albérletet keres? Százhalombattán modern, bútorozott stúdiólakások kiadók az Urbáriumban, azonnali költözéssel. 22-26 m², 1-2 fő részére, min. 3 hónapos bérleti idővel. Wifi, légkondi, kábeltv, alacsony rezsi.

Hívjon most: 06/20 367 4274 (201/2024)

FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT VÁLLALOM garanciával. Házhoz megyek! Hívjon bizalommal!

Telefon: 06/20 980 3957 (13/2024)

SZOLGÁLTATÁS

TETŐSZERVIZ télen is! Beázás megszüntetése, kúpmalterozás, stablon-deszka szerelése, festése, palajavítás, kéményjavítás, bádógosmunka.
 Tel.: 06/30 260 4219 (175/2024)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK ELSZÁLLÍTÁS, FENYŐK, TUJÁK GONDOZÁSA, LOMTALANÍTÁS, lakaskiürítés, mindenféle hulladék elszállítása. Tel.: 06/30 88 99 410 (129/2024)

GYÓGYPEDIKÜRÖZÉST VÁLLALOK, HÁZHÓZ MEGYEK.
 Tel.: 06/30 200 6008 (110/2024)

AJTÓ-, ABLAK-, ZÁRJA VITÁS, bútorösszerakás, asztalosmunkák!
 Tel.: 0670/262-8598 (202/2024)

EGYÉB

VÁSÁROLNÉK JÓ ÁLLAPOTÚ RÉGI TÍPUSÚ AUTÓ AKKUMULÁTOR TÖLTŐT. (Digítálist nem.)
 Tel.: 06/30 977 0492 (208/2024)

ELADÓ IDEI DIÓBÉL 3600ft/kg, és őrölt édes pirospaprika 2600ft/0.5kg-os kiszerezésben. Tel.: 06/20 422 7099 (192/2024)

FAKIVÁGÁS ALPINTÉCHNIKÁVAL

- ingyenes felmérés
- veszélytelenítés
- gallyazás
- ágapritás
- fák időszakos metszése

Ács Zoltán 30/267 8621

TETŐJAVÍTÁS, TETŐFEDÉS

Cserepes-, zsindely-, lapos-, és palatető javítása is.
 Bádógos munkák.
 Ereszcatorna-javítás
Langer Károly
 KIS MUNKÁK
 AZONNALI KEZDÉSEL
 06-20-286-4544 (101/2024)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE vásárolok készpénzért kis és nagy hanglemezeket, műsoros kazettákat. Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801 (16/2024)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖTNE idős hölgygel vagy úrral.
 Tel.: 06/30 965 0495 (68/2024)

KÖNYVET, RÉGI JÁTÉKOT, kerékpárt, motorkerékpárt, retro tárgyakat vásárolok. borbelyimre69@gmail.com. Tel.: 06/20 9244 123 (135/2024)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
 Szerelések, javítások
 Duguláselhárítás falbontás nélkül!
 Ingyenes helyszíni felmérés
06/30 2411-343 (9/2024)

VESZETTSÉG ELLENI VÉDŐOLTÁS, KISZÁLLÁSSAL
DR. FEKETE BALÁZS:
06/20 981 6474 (10/2024)

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD
PÁLYÁZATOT HIRDET
 közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

TAKARÍTÓ
 munkakör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A Szociális Gondozó Központ Idősek Otthonában az ellátottak által használt lakószobák, közös helyiségek, mosdók, valamint az Intézményi Koordináció szervezeti egységben található irodák takarítása.
 Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
 Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: határozatlan, teljes munkaidő (heti 40 óra), változó munkarend
 A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2.

Pályázati feltételek:
 Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:
 • Büntetlen előélet
 • Cselekvőképesség
 • Erkölcsei bizonyítvány
 • Magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személy, illetve bevándorolt vagy letelepedett

Elvart végzettség/képesítés:
 2. Befejezett 8. osztály, alap- és középfokú részsakkképzések, felnőttképzési szakmai végzettség, speciális készségfejlesztő szakiskolai szakképzettség, vagy részszakma (középfokú szakképzettség), Általános képzési programok, tovább nem bontható, Általános iskolai befejezett 8. osztály

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. 12. 17.



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA



DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján folyamatosan a Polgármesteri Hivatalban. Előzetes bejelentkezés a **06-23-522-313**-as telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA



DR. ARADSZKI ANDRÁS
(FIDESZ-KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levél cím: Polgárok Háza, 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 17 és 19 óra között a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA



SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 16–18 óráig.
Előzetes bejelentkezés a **06-23-522-313**-as telefonszámon.



HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 16–18 óráig.
Előzetes bejelentkezés a **06-70-743-0316**-os telefonszámon.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA



■ **1. vk. HARMAT ÁKOS**
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



■ **2. vk. LOVÁSZ ATTILA**
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



■ **3. vk. LENGYEL PÉTER**
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



■ **4. vk. GYEKICZKI MÁRTON**
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



■ **5. vk. CSENGERI ATTILA**
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



■ **6. vk. SZŰCS GÁBOR**
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362-1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes bejelentkezés alapján.



■ **7. vk. TETLÁK ÖRS**
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



■ **8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA**
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



■ **9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN**
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



■ **10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT**
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailés egyeztetés alapján.



■ **11. vk. CSÉPNAI ISTVÁN**
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.



■ **12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ**
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



■ **ANTUNOVITS ANTAL**
(FIDESZ-KDNP-ÉRTED)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



■ **SIMÓ KÁROLY**
(FIDESZ-KDNP-ÉRTED)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



■ **GASPARIK GÁBOR**
(FIDESZ-KDNP-ÉRTED)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



■ **FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA**
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



■ **VALÓ VIKTOR (MKKP)**
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő egyeztetés szerint.

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA



SZABÓ ÁKOS
Ifjúsági Önkormányzat
E-mail: ifjusagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK

POLGÁRMESTERI HIVATAL ÉS POLGÁROK HÁZA

2030 Érd, Alsó u. 1-3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás:
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00
és 13.00–16.30
www.erd.hu

ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL

2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@pest.gov.hu

KORMÁNYABLAK

2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám);
E-mail: 1818@1818.hu;
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00,
kedd 08.00–16.00,
szerda 11.00–19.00,
csütörtök 08.00–16.00,
péntek 08.00–13.00 óra.

SZOLGÁLTATÓK

ÉRD ÉS TÉRSÉGE VÍZKÖZMŰ KFT.

2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751
E-mail: ugyfelszolgalat@erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás:
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdvizmuvek.hu

ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE HULLADÉKKEZELÉSI NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat:
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@eth-erd.hu; Ügyfélfogadás:
hétfő 8.00–20.00,
szerda 8.00–16.00;
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

ÉRDI VÁROSGAZDA

2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdvarosgazda.hu

ÉRD ÉS TÉRSÉGE CSATORNASZOLGÁLTATÓ KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591
E-mail: ugyfelszolgalat@erdcsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás:
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921
és 06-23-500-000
www.erdcsatornamuvek.hu

GYEPMESTER

Telefon: 06-30-900-1837

HATÓSÁGOK

ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Szabadság tér 7-8;
Levelezési cím:
2031 Érd, Pf.:1010;
Központi telefonszám:
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@birosag.hu;

Elnök: Dr. Liziczay Sándor.
Bírósi vezetők ügyfélfogadási rendje: minden hónap első hétfőjén 9:00-11:00 óra között előzetes telefonos bejelentkezés alapján.

Az ügyfélközpont ügyfélfogadási rendje: hétfőn 9:00-12:00 és 13:00-15:30 óra között; kedd-péntek: 9:00-11:00 óra között. Ügyfélszolgálat: minden hétfőn 9:00-15:00 óra között, bejelentkezés alapján.
Pénztári órák: hétfő-péntek 9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 óra.

ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG

2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

ÉRDI POLGÁRŐRSÉG

Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYEK

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD

2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT

2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

DR. ROMICS LÁSZLÓ EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39-41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag@erdirendelo.hu
www.erdirendelo.hu

ORVOSI ÜGYELET

2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

IDŐSEKET ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu

Fussunk az élményért, fussunk, hogy segíthessünk!

XII. Érdi Szilveszteri Futás

Idén a Szívbeteg Gyermek Védelmében Alapítvány segítségéért futunk!

Treff sportcsarnok
Érd, Piroska utca 6.
Gyülekező, regisztráció
8 órától!

2024.
december 31-én
08-14 óráig
Rajt:
10 órakor

Alternatív
(séta) táv: 1 km
Kocogó táv: 2 km
Fő futótáv: 5 km
Extra futótáv: 10 km

Nevezési díj:
diákoknak 1000ft
felnőtteknek
2000ft

Szervező:
20-30
Egyesület

A Szívbeteg Gyermek Védelmében Alapítvány

A nevezési díj tartalmaz:
egy pohár pezsgőt, gyerekeknek
gyerekpezsgőt, oklevelet,
rajtszámot és
egy közös fotón
való részvételt

INFO
f
Előregisztráció

Kapcsolatfelvétel a szilveszterifutas.erd@gmail.com
címen, ahol a további felajánlásokat is várjuk.

A nevezési díjak teljes összege a helyszínen átadásra kerül a Szívbeteg Gyermek Védelmében Alapítvány részére.
Számlaszám: 10102086-14544002-00000006